
 

Zápis z jednání Výstavní komise dne 10. 12. 2025 

(návrh pro projednání P ČMKU) 

Přítomni:  Kateřina Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka 

 

Kontrola zápisu z minulého jednání 

ad 2) Žádost Českého klubu chovatelů alpského brakýře jezevčíkovitého z. s 

Český klub chovatelů alpského brakýře jezevčíkovitého, z. s., byl osloven s žádostí o stanovení 

nového termínu konání výstavy. Na základě tohoto podnětu klub zaslal svůj návrh termínu, a 

to 25. července 2026.  

 

Výstavní komise doporučuje P ČMKU schválit nový termín konání výstavy, navržený Českým 

klubem chovatelů alpského brakýře jezevčíkovitého, z. s., na 25. 7. 2026. 

 

Ad 6) Žádost – Jubilejní výstava Whippet (Světový kongres 2026) - Kontrola trvajícího bodu 

Výstavní komise konstatuje, že příslušný klub se k projednávané věci dosud nevyjádřil a 

nezaslal požadované stanovisko, nebo případné doplnění. Vzhledem k tomu bod nadále trvá. 

 

Ad 7) Žádost – Briard klub, evropská výstava UCEB 2026 

Výstavní komise projednala žádost Briard klubu o povolení uspořádání čtvrté výstavy v roce 

2026 – evropské výstavy briardů s titulem Vítěz UCEB. Klub byl předem upozorněn na nutnost 

doložit pověření k pořádání této akce, přičemž následně doložil souhlas organizace UCEB, který 

jej k organizaci výstavy opravňuje. Komise se zabývala doplněním místa konání a seznamem 

navržených titulů; konstatovala, že některé klubem uvedené tituly nejsou v souladu s 

Výstavním řádem ČMKU a nelze je na výstavě zadávat. Klub bude proto osloven s požadavkem 

na úpravu titulů, například ve formě „Evropský klubový vítěz UCEB“ a dalších odpovídajících 

označení.  

 

Závěr pro P ČMKU 

Výstavní komise doporučuje výstavu ke schválení ihned poté, co klub zašle opravený seznam 

titulů v souladu s Výstavním řádem ČMKU. 

 

Ad 10) Pannonia Klub, mimořádná klubová výstava 2026 

Výstavní komise konstatuje, že příslušný klub se k projednávané věci dosud nevyjádřil a 

nezaslal požadované stanovisko, nebo případné doplnění. Vzhledem k tomu bod nadále trvá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ad 13) Informace o uskutečněném Junior Handling Workshopu a návrh dalších termínů 

Junior Handling Czechia uspořádala dne 15. 11. 2025 v Pardubicích pod záštitou ČMKU JUNIOR 

HANDLING WORKSHOP pro pětadvacet junior handlerů. Účastníci měli možnost trénovat pod 

vedením paní Aleksandry Szydlowské-Gregor (Polsko), jedné z nejúspěšnějších osobností 

junior handlingu, profesionální handlerky a lektorky. Program zahrnoval praktickou výuku, 

přednášky pro začínající i pokročilé děti a zábavný kvíz pro děti i rodiče. Organizátoři vyjádřují 

poděkování P ČMKU za podporu, která umožňuje realizaci obdobných projektů. Výstavní 

komise projednala návrh pokračování aktivit a navrhuje další termín workshopu na březen 

2026, a také pravidelné tréninky vždy v pátek před NVP Brno a MVP DUO CACIB Brno. 

 

Výstavní komise doporučuje realizaci dalšího workshopu v březnu 2026 a konání 

pravidelných tréninků v termínech před brněnskými výstavami. 

 

Ad 14) Celoroční finále soutěže Junior Handling – NVP Brno 10. 1. 2026 

Výstavní komise byla informuje o zajištění celoročního Finále soutěže Junior Handling, které se 

uskuteční 10. 1. 2026 na Národní výstavě psů v Brně. Posuzování finálového výběru prvních tří 

míst proběhne přímo na této výstavě.  

Podrobný časový harmonogram:  

12:30 zahájení posuzování předkola finále v závěrečném kruhu, 

13:45 ukončení předkola,  

14:30 posuzování samotného Celoročního finále Junior Handling proběhne jako první soutěž 

závěrečných soutěží NVP Brno.  

Vyhlášení výsledků Finále Junior Handling 2025 je plánováno před soutěží Best of Day.  

Všem nominovaným dětem bude zaslán oficiální zvací dopis po skončení poslední výstavy roku 

v ČR (TRIO CACIB Praha). 

 

Ad 16) Podnět – automatizace soutěže Pes roku 

Výstavní komise ve spolupráci s paní I. Novákovou nadále pracuje na projektu automatizace 

soutěže Pes roku. Na základě předchozího pověření byl do procesu zapojen externí dodavatel 

– současný poskytovatel webových stránek ČMKU – který aktivně připravuje automatické 

řešení. V průběhu realizace se však objevily chyby a prodlení ze strany některých NVP a MVP, 

zejména opožděné dodávání výsledků do systému DO, což způsobilo výrazné zpomalení celého 

projektu. Pokud již nenastanou další neočekávané komplikace, měla by být v týdnu od 15. 12. 

2025 zahájena fáze testování automatického vyhodnocení soutěže. V případě, že by 

automatizace nebyla funkční v požadovaném rozsahu, je VK připravena přejít na standardní 

systém přihlašování a ručního počítání bodů ze strany majitelů, jako v předchozích letech. 

 

Ad 18) Výstavní komise – Zápis 19.9.2025 - ad 18) 

Kontrola krajských výstav v roce 2025 

Výstavní komise doporučuje ke schválení níže uvedené výstavy, u nichž proběhla kontrola 

propozic. 

Komise potvrzuje, že propozice byly po provedených úpravách doplněny a upraveny tak, aby 

byly v plném souladu s Výstavním řádem ČMKU. 

• Krajská Hornoslezská výstava psů všech plemen Dolní Benešov 

• Krajská výstava ve Stránském 



• Krajská výstava Krása a Výkon Kolín 

• Krajská výstava Unhošť u Kladna 

• Krajská výstava Praha Canis Expo 

• Krajská Hornoslezská výstava psů všech plemen Dolní Benešov 

• Krajská výstava Bílý Kostel nad Nisou  

• Krajská výstava Němčice u Kolína 

• Oblastní výstava psů Bordovice – Hubertka  

• Oblastní výstava Rokycany 

 

Zrušená výstava ze strany pořadatele: 

• Krajská výstava Hradec Králové 

 

1) Žádost KCHMPP o informaci k oblastním a krajským výstavám 

 

Výstavní komise projednala žádost KCHMPP týkající se oblasti a krajských výstav. Po posouzení 

věci komise konstatuje, že tento bod nespadá do její kompetence.  

Výstavní komise předává celý bod k řešení P ČMKU. 

 

2) Žádost o pořádání Krajské výstavy Týn nad Vltavou 2026 

 

Výstavní komise obdržela žádost o pořádání Krajské výstavy Týn nad Vltavou v roce 2026, která 

však byla podána po stanoveném termínu pro odevzdání návrhů výstav. Žádost byla nejprve 

postoupena ČMKJ, které ji z důvodu opožděného podání odmítlo. Pořadatel následně požádal 

o možnost uspořádání Krajské výstavy pod ČKS, jež dále směrovalo žádost na P ČMKU s 

dotazem na možnost dodatečného schválení. Vzhledem k uvedenému postupu a tomu, že 

žádná Krajská ani Oblastní výstava, která nesplnila termín podání, dosud nebyla P ČMKU 

schválena. 

Výstavní komise navrhuje neschválit Krajskou výstavu Týn nad Vltavou 2026 z důvodu 

opožděného podání a s ohledem na dosavadní jednotný postup při posuzování pozdě 

doručených žádostí. 

 

3) Doplnění Výstavního řádu ČMKU – článek 7, soutěž „Nejlepší pár psů“ 

 

Výstavní komise projednala žádost o doplnění textace - soutěže „Nejlepší pár psů“ uvedené v 

článku 7 Výstavního řádu ČMKU, kde je v současné podobě definováno: „Pes a fena jednoho 

plemene, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele.“ Komise porovnala 

tuto definici s úpravou FCI, která uvádí: „Soutěž/skupina párů: pes a fena stejného plemene a 

variety v majetku stejného majitele.“ V případě budoucích zásahů do řádu považuje VK za 

vhodné sjednotit terminologii s FCI. 

 

Výstavní komise navrhuje doplnit do Výstavního řádu ČMKU u soutěže „Nejlepší pár psů“ 

specifikaci „stejného plemene a variety“, aby byl text v souladu s řádem FCI. 

 

4) Návrhy povinných textů do propozic Krajských a Oblastních výstav 

Výstavní komise obdržela od paní Tiché dva dokumenty (texty pro pořadatele výstav) určených 

k zařazení do propozic Krajských a Oblastních výstav. První dokument obsahuje pouze 

nezbytné požadavky, zatímco druhý materiál je rozšířen o vysvětlení a doplňující informace, 



které mohou pořadatelům pomoci při aplikaci jednotlivých ustanovení v propozicích a 

katalogu výstavy. 

Výstavní komise doporučuje zveřejnit oba dokumenty na webu ČMKU (cmku.cz) jako 

podpůrný materiál pro pořadatele Krajských a Oblastních výstav. 

 

5) Žádost o urgenci pravidla pro zadávání výsledků NVP a MVP do systému DO 

 

Výstavní komise upozorňuje na opakované nedodržování již schváleného nastavení P ČMKU, 

podle něhož musí být výsledky z Národních a Mezinárodních výstav psů zadány do systému DO 

nejpozději do 14 dnů od skončení výstavy. V letošním roce tato povinnost ze strany některých 

pořadatelů splněna nebyla, což vedlo k tomu, že výsledky nebyly vůbec zveřejněny a zároveň 

to zásadně komplikovalo proces automatického vyhodnocování soutěže Pes roku. 

 

Výstavní komise žádá P ČMKU o rozeslání upozornění pořadatelům výstav, že systém DO je 

nastaven k odesílání výsledků nejpozději do 14 dnů od skončení výstavy, a že v případě 

nedodržení této lhůty musí do systému zasáhnout pracovník ČMKU manuálně. Komise zároveň 

zdůrazňuje, že včasné zadání výsledků je povinností pořadatele a významnou službou 

vystavovatelům. 

 

6) Kontrola dokumentů jednotlivých jedinců v systému DO 

 

Výstavní komise obdržela žádost týkající se kontroly vybraných jedinců v systému DO, zejména 

ve vztahu k šampionátům, pracovním certifikátům a dalším dokladům. S ohledem na povahu 

požadované kontroly a nezbytnost stanovit jednotný postup komise konstatuje, že věc 

přesahuje její kompetenci. 

 

Výstavní komise předává bod k rozhodnutí P ČMKU, aby byl určen další postup při řešení 

kontrolních požadavků v systému DO. 

 

7) Informace k soutěži „Výběr reprezentanta – World Challenge Bologna 2026“ 

 

Výstavní komise informuje o průběhu soutěže „Výběr reprezentanta – World Challenge 

Bologna 2026“, která se uskuteční 11. ledna 2026 v rámci Národní výstavy psů v Brně. Zahájení 

soutěže je plánováno na 14:30 v závěrečném kruhu. Jména rozhodčích budou zveřejněna až v 

den konání výstavy, bezprostředně před zahájením soutěže. Z nominovaných jedinců bude 

vybrán jeden vítěz, který bude:  

Reprezentant České republiky pro FCI World Challenge 2026 – Bologna (Itálie). 

Všem majitelům nominovaných psů bude zaslán oficiální zvací dopis. 

 


